



# 清华校友总会第九届理事会第五次全体会议、 2024年第一次常务理事会议召开

2024年6月29日下午，清华校友总会第九届理事会第五次全体会议在主楼接待厅召开。清华大学校长、校友总会会长李路明主持会议，校党委常务副书记向波涛，校友总会副会长史宗恺、韩景阳、吉俊民、王岩等出席会议。

李路明感谢广大校友对学校建设发展给予的支持和关心，并介绍了学校的发展情况，希望校友们能够积极为学校发展和校友工作建言献策，期待校友总会搭建好校友和母校密切联系的重要桥梁，继续在服务学校发展和支持校友成长方面发挥更大的作用。

校友总会秘书长唐杰作校友总会工作汇报及2023年度财务报告。校党委宣传部常务副部长、新闻中心主任刘涛雄介绍了学校宣传工作开展情况。文科处处长杨永恒介绍了学校文科建设总体情况。自由

交流环节，董扬、张帆、李志民等理事先后发言，陈薇、邓锋等理事线上发言。

会议审议通过了《清华校友总会财务管理规定》和《清华校友总会项目管理办法》，形成了第九届理事会第五次全体会议决议。

第五次全体会议召开前，校友总会第九届理事会2024年第一次常务理事会议举行，李路明主持会议。与会常务理事围绕议题进行了交流和讨论，审议通过了清华校友总会生物医学工程学院分会成立申请，并形成会议决议。

清华校友总会第九届理事会第五次全体会议共有83位理事参会。22位常务理事通过线上和线下的方式参加了2024年第一次常务理事会议。杜艳、王舒监事列席理事会全体会议和常务理事会议。

(黄婧)

## 校党委书记邱勇赴西藏访问并看望校友

9月12日至14日，校党委书记邱勇带队访问西藏，与西藏自治区党委书记王君正共同见证清华大学与西藏自治区签署战略合作协议，并出席清华大学在藏校友代表座谈会。

13日上午，清华大学在藏校友代表座谈会在拉萨举行。邱勇表示，校友们恪守“立大志、入主流、上大舞台、干大事业”的信念，毕业后满怀憧憬地踏上西藏这片祖国最高海拔的热土，书写下别样的青春故事。希望大家发扬“老西藏精神”，把“缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界

更高”的理想信念融入血脉，咬定目标、脚踏实地、久久为功，为西藏长治久安和高质量发展添砖加瓦。

2008年，清华大学响应国家号召，与西藏自治区合作启动“西藏村官”项目和人才引进计划，鼓励引导毕业生赴西藏基层干事创业，为西藏的建设发展输送了一批批优秀人才。会上，校友代表们先后分享了在藏工作的难忘经历。于他们而言，“到祖国最需要的地方去”不只是一句口号，而是“一定要付诸实践的行动”。

(曲田)